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BİLGİLENDİRME 

	Kapıda vize uygulaması ile seyahat etmektesiniz. Bu kapsamda kapıda vize başvurunuzu Yunanistan Gümrük Sahasında yapacaksınız. Yunanistan Devleti’ nin kapıda vize başvurunuzu reddetme hakkı vardır. Kapıda vize başvurunuzun reddedilmesi halinde firmamızın veya acentelerimizin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır. 

	Kapıda vize başvurunuzun reddedilmesi halinde Türkiye’ ye dönüşünüz firmanın belirlemiş olduğu sefer saatlerinde gerçekleştirilecektir. Kapıda vize başvurusu reddedilen yolculara özel dönüş seferi düzenlenmeyecektir. Başvurunuzun reddedilmesi halinde gidiş ve dönüş feribot bilet ödemeleri tarafınıza aittir. Firmamızın veya acentelerin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır. 
TAAHHÜTNAME

	Kapıda vize uygulaması ile Yunanistan’ ı ziyaret edeceğim. Kapıda vize uygulaması kapsamında vizemin olmadığını ve vize başvurumu Yunanistan’da gümrükte yapacağımı bilmekteyim. Yunanistan Devletinin kapıda vize başvurumu reddetmesi halinde tüm sorumluluğun tarafıma ait olduğunu, feribot bileti satın aldığım firma veya acentelerden herhangi maddi – manevi tazminat veya alacak talebinde bulunmayacağımı taahhüt ederim. 

[bookmark: _GoBack]Tarafıma vize verilmemesi halinde Türkiye’ ye dönüş biletim tarafımca ödenecektir. Tarafım için ayrıca sefer düzenlenmeyeceğini Türkiye’ ye geri dönüş saatinin firmanın belirlemiş olduğu sefer saatinde olduğunu bildiğimi taahhüt ederim. 

(LÜTFEN YUKARIDAKİ METİNLERİ OKUYUP “EL YAZISI İLE OKUDUM, ANLADIM” YAZINIZ.) 
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